

ВІДГУК-РЕЦЕНЗІЯ
на освітньо-професійну програму «Підприємництво та бізнес-технології»
другого (магістерського) рівня вищої освіти
за спеціальністю 076 «Підприємництво та торгівля»,
галузі знань «Управління та адміністрування»

Освітня професійна програма «Підприємництво та бізнес-технології», що реалізується у Національному авіаційному університеті, розроблена кафедрою економіки та бізнес-технологій та затверджена закладом освіти на підставі Стандарту вищої освіти за спеціальністю 076 «Підприємництво, торгівля та біржова діяльність».

Метою ОПП «Підприємництво та бізнес-технології» є підготовка кваліфікованих фахівців з підприємництва, торгівлі та біржової діяльності, які володіють методологією й інструментальним апаратом та здатні вирішувати управлінські, організаційні, інформаційно-аналітичні, проектувальні й інноваційно-дослідницькі завдання і проблеми діяльності підприємницьких, торговельних та/або біржових структур (зокрема, авіаційної галузі), та мають спеціальні знання щодо застосування бізнес-технологій задля досягнення їх стратегічних цілей.

В освітньо-професійній програмі наводиться ґрунтовний аналіз загальних, професійних компетенцій, як здатностей майбутнього кваліфікованого фахівця виконувати даний вид діяльності за допомогою здобутих знань, розумінь, умінь, цінностей.

На окрему увагу заслуговує врахування галузевої складової програми, яка ґрунтується при вивченні ОК «Стратегічне управління розвитком авіаційного бізнесу», сучасному досвіді ведення авіаційного бізнесу, орієнтує на підготовку фахівців для різних підприємств, в тому числі авіаційної галузі.

Аналізуючи зміст освітньо-професійної програми, ми відслідковуємо її логіку, смислову єдність усіх складових даної програми. Оволодіння знаннями, передбаченими змістом рецензованої освітньо-професійної програми, дозволить майбутнім фахівцям отримати ґрунтовну професійну підготовку, що відповідає сучасним вимогам.

Атестація випускників згідно рецензованої освітньо-професійної програми проводиться у формі відкритого публічного захисту випускної кваліфікаційної роботи, що дає можливість у повній мірі визначити загальний та фаховий рівні підготовки майбутнього кваліфікованого працівника до професійної діяльності.

Таким чином ОПП «Підприємництво та бізнес-технології» другого (магістерського) рівня вищої освіти дозволяє сформулювати результати навчання і компетенції, що є необхідними у професійній діяльності магістрів підприємництва, торгівлі та біржової діяльності. Навчання за даною ОПП дозволяє здобувачам отримавши якісну теоретичну і практичну підготовку з підприємництва та бізнес-технологій бути конкурентоспроможними на ринку праці.

Генеральний директор

ТОВ «УКРТРАНСАГЕНТ»

КУШНЕРЧУК

Володимир Юрійович

